



Tomaszów Lubelski dnia 2010-08-31

SPZOZ/P.N./29/2010

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI

Dotyczy:

Postępowania przetargowego na:

„Dostawy środków czystości, artykułów gospodarczych, worków foliowych i specjalistycznych środków myjących.”

nr sprawy SPZOZ/P.N./29/2010

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Tomaszowie Lubelskim zgodnie z przepisami art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2007r., nr 223, poz. 1655 z późn. zm.), w związku ze zwróceniem się Wykonawcy o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, wyjaśnia:

Pytanie 1

Ilość warstw? Jedna czy dwie.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby ręcznik papierowy jednorazowy kuchenny składał się z dwu warstw.

Pytanie 2

Makulatura czy celuloza ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby ręcznik papierowy jednorazowy kuchenny był wykonany z celulozy.

Pytanie 3

Czy dopuszczacie Państwo ilość listków 50-54 w rolce.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby ręcznik papierowy jednorazowy kuchenny zawierał w jednej rolce od 80 do 100 listków.

Pytanie 4

Zadanie: pakiet 11 poz. 5 i 6 prześcieradło papierowe

Proszę o podanie z jakiego surowca mają być zrobione i ilo warstwowe.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby prześcieradło papierowe było wykonane z celulozy i składało się z dwu warstw.